

# 鸭绿江水位 回落至正常

## “ 丹东20万人受灾4人死亡

8月19日2时至21日8时,辽宁丹东地区普降大到暴雨,鸭绿江丹东段出现了新中国成立以来第二大洪水,部分地区电力、通信中断,房屋倒塌。

据丹东市防汛抗旱指挥部介绍,截至22日16时,洪灾已致该市4人死亡1人失踪,48个乡镇严重受灾,受灾人口20.2万人,195家工矿企业停产,1.51万公顷农田受灾。

记者从国家防汛抗旱总指挥部获悉,鸭绿江干支流水位均已回落至警戒水位以下,丹东潮位站21日10时出现洪峰,超过警戒水位2.35米,列1934年有实测资料以来第2位,为超过20年一遇标准的洪水。

量突破3万立方米秒关口。据预测,24日三峡将迎来新一轮洪峰,流量将超过5万立方米秒。

据了解,21日下午至22日早晨,辽宁省6.55万名党政干部在抗洪一线指挥,主动转移群众25.35万人,转移中无人员伤亡。辽宁省军区所属部队19日以来共出动人员2157人,车辆70台,冲锋舟38艘,直升机6架投入救灾。电力、通讯等部门正在积极进行水毁设施的修复工作。 据新华社

## 直升机架起空中生命线 丹东被营救临产孕妇 顺利产女



8月22日上午9时多,家住丹东市宽甸满族自治县虎山镇夹河村的刘丽顺利产下一女婴,母女平安。21日下午,经过各方努力,已经破水17小时的刘丽在直升机的运送下,从洪水中被营救出来,顺利到达丹东市妇女儿童医院,院方对其进行悉心照顾并免去了全部费用。 据新华社

## 贡山泥石流 失踪者生还渺茫

根据云南省贡山县副县长、公安局局长侯新荣在泥石流灾害现场发布搜救最新情况,截至昨晚18时,22日共搜救出6具遇难者遗体,至此,此次灾害遇难人数已增至29人,失踪63人。

由于特殊的地形地貌条件,搜救工作非常困难,失踪人员生还希望渺茫。

22日,贡山县一直在下雨,导致东月谷河河水上涨,刚抢通的便桥下午再度中断,初步预计要到24日才能通车。

记者从贡山县政府了解到,截至22日16时,贡山县已经收到来自社会各界的捐款550464.6元,以及价值约273455元的生活物资,中国石油天然气股份有限责任公司云南销售分公司捐赠了100吨成品油。 据新华社

## 舟曲遇难人数 升至1435人

据舟曲灾区指挥部消息,截至昨日,在舟曲“8·8”特大山洪泥石流灾害中遇难1435人,失踪330人。

舟曲灾区县城学校即将开学,已确定将学校里安置的受灾群众二次安置到县城西4公里处的沙川坝,二次安置点占地面积约67亩。二次安置工作预计涉及受灾群众400多户、1700多人。

随着灾区情况的好转,抢险救灾工作由应急救援逐步转到受灾群众进一步安置、河道淤泥废墟清理、恢复正常生产生活秩序和重建规划上来。舟曲县人民政府22日发布公告,从即日起,严禁在泥石流重点覆盖区三眼峪和罗家峪区域挖掘遇难人员遗体。 据新华社

## 朝鲜发表声明谴责《日韩合并条约》

朝鲜祖国统一民主主义战线中央委员会发言人8月22日发表声明,强烈要求日本就过去对朝鲜所犯下罪行真心道歉并进行彻底赔偿。

据朝鲜中央通讯社22日报道,朝鲜祖国统一民主主义战线中央委员会在声明中对日本过去的野蛮行径表示强烈谴责,认为《日韩合并条约》是完全无效的。

声明说,日本至今仍对所犯下的“特大国家罪行”不予承认,回避责任,歪曲美化历史,同时进行强占独岛(日本称竹岛)等具有侵略野心的活动。

声明说,日本应清楚自己的侵略野心是倒行逆施的,应尽快对过去的罪行道歉并赔偿。韩国

民众应彻底清算日本的历史罪行,抛弃亲日亲美等思想,展开进一步的有力斗争。

1910年8月22日,日本伊藤博文政府迫使朝鲜政府签订《日韩合并条约》。该条约于当年8月29日生效。该条约的签署标志着日本正式吞并朝鲜,朝鲜沦为日本的殖民地。

朝鲜外务省发言人20日在平壤发表谈话,要求日本立即就过去的罪行向朝鲜道歉并进行赔偿。同一天,朝鲜中央通讯社也发表长篇“控诉书”,指责日本在殖民统治朝鲜半岛问题上只向韩国道歉而不向朝鲜道歉,称这是日本对朝鲜人民“犯下的又一罪行”。 据新华社



8月22日,在韩国首都首尔举办的一场名为“水下韩服秀”的推广活动中,两名身着韩服的潜水员在水族箱中为观众表演。 新华社/路透发

## 强生公司香港召回 16批次隐形眼镜 内地未上市销售

记者前天从香港卫生署获悉,一批共计3000多盒强生“Acuvue”隐形眼镜由于遭到投诉会引发眼睛刺痛等问题,需要主动召回。“Acuvue”系列也有产品在内地推出,不过强生表示涉及召回的型号并未在内地上市销售。

香港卫生署称,日前接到强生(香港)有限公司通知,该公司正主动回收16个批次“1 Day Acuvue TruEye”隐形眼镜。

据强生(香港)有限公司表示,生产商接获日本方面通知,根据有关该产品“在戴上时出现不寻常的刺痛或疼痛”的投诉后作出召回安排,投诉包括眼睛出现刺痛、眼睛、红筋及不适。据香港供应商的资料,约有3715盒受影响批次的产品供应给眼镜店。强生称,在某时段其中一条生产线上的一部分镜片冲洗程序出现了问题。

据了解,强生的“Acuvue”隐形眼镜已在中国内地上市,其中声称“一日更换型隐形眼镜”的产品系列包括了日抛、美瞳、舒日等品种,其中日抛的英文名为“1 Day Acuvue”,叫法和香港涉及召回产品类似。

对此,强生回应表示,这批产品在中国内地既没有上市也没有销售,因此召回没有涉及强生在内地内的商贸公司。

据《广州日报》



8月21日,墨西哥特拉斯卡拉州瓦曼特拉小镇举办奔牛节。由于观众席条件不佳,造成19名参观者受伤。 新华社发



8月21日,在丹麦首都哥本哈根,丹麦工程师克里斯蒂安·冯·本特松和彼得·马德森举行火箭和海上发射平台下水仪式。

两人自制的火箭代号为HEAT-1X,并以丹麦著名科学家蒂乔·布拉厄命名,定于9月17日在丹麦博恩霍尔姆岛附近波罗的海海域进行试射。试射的火箭不载人。 新华社发

## 一句话新闻

●美国国务卿希拉里20日宣布,邀请以色列总理内塔尼亚胡和巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯9月2日在华盛顿重启旨在解决所有最终地位问题的直接谈判。

●湖北省武汉市力争3至5年内打造成华中地区规模最大、国内一流的核电装备制造基地。

●公安部交通管理局推出九项社会管理创新工作措施,其中第四条规定群众购车后即可在车品牌专卖店(4S店)代办机动车注册登记。

●京藏高速公路进京方向拥堵严重,河北高速交警提醒,8月23日起110国道新线损坏路面将进行维修,在维修期间,进京车辆,尤其是拉运煤炭的大型货车尽量绕行进京。

## 中国人寿9月将推出顶级养老保险福禄满堂

现在的我们拥有健康的身体和良好的财富创造力,是家庭中当之无愧的经济支柱。但当我们年老时,是否依然还能生活无忧,依然还能尊严依旧呢?养老不应该是年老了才要思考的话题,特别是在老龄化社会已经到来的今天。

进入21世纪中国已步入老龄化社会,到2050年将会有4.38亿中国人年龄达到或超过60岁,其中1.08亿人超过80岁。在这种大趋势下我们必须未雨绸缪,在年轻时就应该开始积极投资老年生活,而购买养老保险就是最积极、最有保障的投资行为之一。据了解,中国人寿为积极响应国家逐步建立多种形式并存的养老保障体系的号召,有效补充老百姓养老保障,将于9月份隆重推出顶级养老保险“国寿福禄满堂养老金保险(分红型)”,乐清支公司将在9月6日首卖。

中国人寿作为世界500强企业,是国内最大的寿险公司,在养老领域一直处于行业领先地位

位,新推出的福禄满堂养老保险在目前市场养老保险产品老化、保障不全面、收益不高等方面进行大力革新,做到养老保障与投资收益的结合,弥补了市场上这类产品的空白,为老百姓在考虑养老与投资理财方面的需求又增添了一个很好的选择。

在采访中了解到,国寿新推出的这款养老保险产品在意外保障、养老规划、投资收益、保险金领取方式灵活等这几方面突破传统养老保险的格局,创造了全新的市场亮点。作为顶级养老保险,这款保险产品是基于传统养老保险的基础上,增添了高额的意外保障;0岁即可投保,提早养老规划;领取方式灵活,保证最少领取20年养老金或领到85岁;在确保超额返本的基础上还增添了分红功能,弥补了传统养老保险保障低、收益低的不足之处。

我们举一实例,福先生今年30岁,为自己投保国寿福禄满堂养老金保险,年缴保费1万元,缴费期间10年,选择60岁

开始领取至85岁,那么福先生将获得三份收益。第一份收益是养老金,福先生每年领取8160元,25年共领取养老金204000元,并且保证领取,是所缴保费的2.04倍,若养老金不领取可选择累积生息功能。第二份收益是红利,福先生按照中等红利水平可以领取到164442元红利,是所缴保费的1.64倍,若按照高等红利水平可以领取到287775元红利。而且在养老金领取期内持续分红,可以使养老金抵御通货膨胀影响,提高养老保障。第三份收益是身故保障金,如果福先生在养老金开始领取日前因疾病身故,按所交保险费与现金价值两项金额中的较大者给付;若在养老金开始领取日前因意外身故,按所交保险费与现金价值两项金额中的较大者给付,本合同终止。若在养老金领取期间身故,按约定将领取期限内尚未领取的各期养老金之和一次性给付身故保险金。总之,无论发生怎样的情况,领取

## “罩”顾全家

都将得到保证,自己的钱跑不了。此外,当我们急用钱时,还可以申请保单借款,总之自己的钱自己做主。

为了获得理想的投资回报率,中国人寿将福禄满堂所收的保费设立独立账户,并由专家团队进行投资运作,让钱生钱、利滚利,产生滚雪球效应。中国人寿2009年经营成绩喜人,投资收益率也较之2008年有了很大幅度提升,这与国寿一直以来稳健的经营投资策略有关。且国寿在市场上一流的品牌价值与市场口碑也成就了领跑中国寿险市场的重要角色,相信国寿此次推出的福禄满堂养老保险一定能为大家丰富完善自己的养老规划。

老年是我们每个人都必须经历的人生阶段,只要我们积极筹划、精心安排,在这个沐浴着和谐阳光的社会里,我们一定会迎来颐养天年的幸福生活。国寿福禄满堂,投出你的幸福晚年。

(张丁可)

## 讣告



著名诗人,中华诗词学会会员、浙江省诗词与楹联学会理事,之江诗社,浙江省语言学会楹联研究会理事,乐清市三禾文化俱乐部顾问,乐清市诗词学会理事,原柳川诗社社长,名誉社长吴胜波先生,因病医治无效,不幸于2010年8月21日凌晨1时10分病逝,享年七旬晋一。

先生毕业于温州工业专科学校,自幼喜爱文学,锲而不舍。曾师从程雪先生学诗,乃柳川诗社创始人之一。继踵先贤,培养后起,不遗余力,更潜心创作,在国内外发表过诗词作品两千余首,并入选《当代中国诗词精选》、《当代八百家诗词选》、《中华诗词年鉴》、《中华诗词》、《二十世纪中华词苑大观》等书。出版有《雁山柳水集》、《雁山柳水集(续)》,自成机杼,别具风格。先生平生襟怀坦荡,矩度雍容,笃情友朋,正当造诣日深,声誉日隆,兰桂腾芳之时,不料匆匆辞世。顿使亲朋好友无限哀思,然其毕生追求文学艺术之精神足为楷模,其芳名将永垂于世。

为表无限哀思,谨择于2010年8月25日(农历七月十六)上午8时于其本宅柳市镇后街21弄1号举行告别仪式。届时敬请先生生前好友、亲朋好友、邻里街坊前来吊唁执绋,存殁均感。 谨此讣告

吴胜波先生治丧委员会

- 主任: 项宏志
- 副主任: 施中旦 林宏安
- 委员(按姓氏笔画为序): 刘顺平、吴震宇、张学松、张炳勤、陈天木、周永国、赵顺龙、胡铁铮、倪亚云、徐培根
- 襄理: 南筱英 率
- 扶柩: 吴道良
- 长孝子: 吴震宇
- 次孝子: 吴震海
- 孝女: 吴晓秋
- 谊孝女: 郑晓萍
- 长孝媳: 黄旭珍
- 次孝媳: 包雪瑜
- 孝女婿: 陈志斌
- 谊女婿: 吴传三

2010年8月21日